

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 28 СЕН 1961

г. Москва

Газета №

БУРЯ ОВАЦИИ В «ГРАНД-ОПЕРА»

ПАРИЖ, 28 сентября. (ТАСС). Подлинным триумфом советского искусства явилось выступление 27 сентября на сцене парижского оперного театра «Гранд-опера» советских артистов Майи Плисецкой и Николая Фадеечева, исполнявших главные роли в балете «Лебединое озеро» в постановке В. П. Бурмейстера.

Публика оказала восторженный прием мастерам советского балета. В зале неоднократно раздавались возгласы: «Браво!», «Восхитительно!».